

福州游客扔石头砸袋鼠致1死1伤

只为看袋鼠跳

本报讯 袋鼠因为超强的跳跃能力，在动物园里常常成为“明星”，但也正因为它这一能力，福州动物园里的几只袋鼠遭了殃。

4月18日，记者从福州动物园了解到，一个月内，游客为让袋鼠跳，两次投石袭击袋鼠，造成园内袋鼠一死一伤。

12岁母袋鼠肾脏大出血

“一个多月来，我们的袋鼠一死一伤。受伤的是一只5岁的公袋鼠，死亡的是一只12岁的母袋鼠。”4月18日，记者来到福州动物园，负责动物救护的工作人员张女士说，一个月两起的袭击袋鼠事件，导致展示区袋鼠数量减少。

张女士告诉记者，展示区内的监控显示，3月的一天下午，多个石块砸向母袋鼠，这些石块有尖锐的棱角，母袋鼠左脚趾几乎被砸断。健康袋鼠一般四肢并用前进，但母袋鼠被砸中后，神情呆滞，只用后腿和尾巴支撑着，不能行动。

工作人员对母袋鼠进行了检查，除了脚趾外，没有发现其他外伤，于是进行了伤口处理并输液治疗，可一天后，母袋鼠不幸死去。

通过解剖鉴定死因，发现袋鼠肾脏

大出血，瘀血块将近拳头大。张女士说，应该是被石块砸中了肾脏部位。

母袋鼠死后几天，饲养员又发现有游客往袋鼠笼舍里抛砖块，所幸那只5岁的公袋鼠，只是受了皮外伤，没有被击中要害。

死亡母袋鼠将制成标本

4月18日中午，记者在福州动物园袋鼠展示区看到，这里只剩下3只袋鼠，正在露天活动区的树下打盹。

和国内大多数公园一样，福州动物园袋鼠展示区没有设玻璃墙，而是用木栅栏将游客与袋鼠活动区分开，栅栏上贴有醒目的提示牌，呼吁游客文明观赏。

木栅栏高度1米多，距离袋鼠休憩的树下只有5米左右。征得同意后，记者进入袋鼠活动区，在地面上记者看到了两个巴掌大的石块。

饲养员张阿姨说，这几年，为了看袋鼠跑跳，一些游客找东西砸袋鼠，为此动物园把展示区周边的石子石块都清走了。“一些成年人，看到袋鼠在睡觉，就捡石块扔袋鼠。我们清走展示区的石块后，他们还去别的地方找，太可恶了！”

袋鼠最活跃的时间是在喂食时间段，也就是早上8点到10点、下午3点到5

点。而在喂食后，袋鼠喜欢在树下躺着打盹。

在母袋鼠死亡后，福州动物园方面按照相关规定，先将它的尸体冷冻，而后送到省内的专业标本公司，进行皮张处理，制作成标本。

伤害动物行为并非个例

4月18日，福州动物园的相关负责人还向记者列举了一些游客伤害动物的行为：每次假期过后，灵长类动物和狗熊，肠胃系统都会出现紊乱，这些都是游客投食造成的，不少游客喂动物吃蛋糕、面包等高能量食物；一些游客将矿泉水瓶往河马的嘴里丢，弄得整个池塘都是瓶子；鸵鸟也经常遭遇游客投石。

据介绍，自从2008年福州动物园搬到新址后，园方在重点动物展示区安装了监控，但这些监控对着动物而非游客，因此，在两次袋鼠遭袭击的事件中，监控都没有拍到不文明游客。

福州动物园在呼吁游客爱护动物、尊重生命的同时，也已向上级部门申请，在全国安装高清监控。在监控系统完善后，他们能更有效地制止伤害动物的不文明行为。(海峡)

镇政府与车站起拆迁纠纷

车站围墙被推倒

本报讯 “院内班车正候班，院墙外突然有一男子开挖掘机将车站院墙和大门推倒。”这是日前发生在陕西省汉中市南郑区汉运司新集汽车站的一幕。

突发事件：

一男子开挖掘机推倒车站围墙

汉运司新集汽车站负责人说，4月13日上午10时许，一名不明身份的男子开着挖掘机，将车站厕所和近50米围墙推倒，接着又钩倒车站大门。“4辆候车班车就停在距离围墙不到2米处，当时还有一些乘客在候车。”该负责人说。

目击者王师傅说，整个过程前后不过10分钟。“该男子随后开着挖掘机驶离，民警来时人已不知道哪去了。”

汉运司：

初步估算车站损失9万余元

4月16日，华商报记者来到事发现场，看到汉运司新集汽车站东边院墙被推倒，留下沿着院墙散落的砖块，车站大门两根固定铁门的柱子也倒在一边，两扇铁栅门被搁置一旁。

“现在院墙没了，为保证晚上停靠车辆安全，只能加派人手巡查看护。”车站一负责人说。

“在事发前，新集镇规划的新华路要从新集站的东边过，需要占用大约900平方米的车站土地。”汉运司一负责人说，新集镇政府在年前和汉运司协商过此事。

“公司的态度很明确，占用多少土地给划拨多少，但没想到拆迁事宜正在谈，新集站东边围墙就被推倒。”该负责人说，事情已过去几天了，驾挖掘机的男子尚未被控制。

该负责人表示：“初步估算，被毁坏的院墙和大门以及厕所价值9万余元。”

4月16日下午，新集镇政府一名负责人表示，此事镇政府确实不知情，公安机关正在调查。

华商报记者在现场注意到，从新集站门口沿着推倒的院墙向南看去，一条还未硬化的路（新华路）已修到新集站背后，土方已经触及新集站站房外墙。

新集镇政府：

事发前一天，双方就拆迁达成一致

新集镇政府这名负责人介绍，这条连接新集镇河沿街和焦山村的道路是新集镇近年来最大的民生工程，耗资数千万。工期比较紧，要求今年6月必须建成通车。在事发前一天（4月12日），新集镇政府和汉运司就拆迁一事达成一致，就要签协议了，“没想到却出了这事”。

关于下一步如何解决，新集镇政府这名负责人表示，将和汉运司沟通处理此事，对造成的损失，评估后由政府赔偿。

目前，该案还在调查中。（华商）



北京为柳树雌株打“绝育针”

4月16日，北京西城区德胜门桥附近的人定湖公园内，园林绿化人员正在给一株高大的杨树打“绝育针”。这种药剂能够抑制花芽萌发，从而起到控制飞絮的作用。

打“绝育针”是目前北京市治理飞絮的主要方式之一，今年已有约20万株杨柳雌株确定注射该药剂。药剂注射的方式具有“当年注射，第二年见效且只管一年”的特点，需

要每年都给树打针。

目前北京正在飘絮的树种主要为毛白杨，它也是每年春天飘絮的主要“肇事者”之一。

据介绍，今年北京市计划综合治理30万株杨柳雌株。除20万株注射花芽抑制剂外，还将采取“换”“修”“喷”等方法治理飞絮。 网易

自称“黑社会”与学生肢体冲突 女教师被调离教学岗位

本报讯 针对此前的“陕西旬阳县女教师与学生发生冲突”一事，4月19日，旬阳县教育体育局公布了处理结果，决定给予涉事教师边翔燕记过处分，并调离教学岗位，给予校长胡家平警告处分。

此前，网传视频拍摄地点为一间教室。视频中，一名身着蓝色上衣的女子训斥一名男生，令其给自己以及女儿道歉。该女子准备离开时说，“你们不要想着报复她（女儿），她虽然年龄小，但她背后有我。我不但是社会的，我还是黑社会。”随后，这番话引起教室内学生集体起哄。多名学生与女老师产生肢体冲突，其间女老师还打了两名学生的脸。

针对此事，4月12日，旬阳县甘溪初级中学发布处理决定。要求涉事老师向九(3)班

全体学生道歉，向当事人的三名学生单独道歉，并要求其写书面检查。

4月19日，旬阳县教体局在通报中称，经查，视频中所反映的情况基本属实。4月11日下午5点30分左右，甘溪初级中学教师边翔燕的6岁小孩在玩耍时，干扰了九年级学生向某打扫清洁区，被向某训斥。边翔燕带其小孩到九(3)班教室找到向某，并在教室内指责该学生，要求向她的孩子道歉。因言语不当，引发了冲突，边翔燕打了学生张某某、郭某。

教体局在通报中表示，根据《事业单位工作人员处分暂行规定》相关规定，4月17日县教体局决定给予边翔燕记过处分，并调离教学岗位。给予校长胡家平警告处分。

(新京)

VR技术辅导高考学子发挥最佳成绩

VR（虚拟现实）技术的核心是建模与仿真，能使用户有身临其境的沉浸感，现已广泛应用于军事、科研、医疗、培训教育、商业等领域。该技术应用于教育领域，在增强应试体验、创设心理沉浸感和知识迁移等方面有独到优势。国内顶尖的人工智能公司——开启世界研究院，利用VR技术对高三学生进行考前辅导，让考生有身临其境的巅峰发挥的临场经历，从而以最佳发挥完成考试，被辅导的学生高考成绩均有大幅提升。该研究院在平顶山的辅导点在派德广场1405室，前来接受辅导的学生和家长络绎不绝。

扫二维码领取200元体验课时

平顶山派德广场1405室 电话：19937587990

